绥滨县民政部门 2021年度部门决算 公开说明

目 录

第一部分 部门概况	1
一、部门(单位)职责	1
二、机构设置	3
三、人员构成	3
第二部分 2021 年度部门决算公开报表	4
一、收入支出决算总表	4
二、收入决算表	6
三、支出决算表	7
四、财政拨款收入支出决算总表	8
五、一般公共预算财政拨款支出决算表	9
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表	13
七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表	15
八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	15
九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	16
第三部分 2021 年度部门决算收支增减变化情况说明	18
一、收入支出总体增减变化情况说明	
二、收入决算增减变化情况说明	18
三、支出决算增减变化情况说明	
四、财政拨款收入支出增减变化情况说明	
五、一般公共预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	20
六、一般公共预算财政拨款基本支出增减变化情况说明	21
七、一般公共预算"三公"经费支出增减变化情况说明	22
八、政府性基金预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	22
九、国有资本经营预算财政拨款收入支出增减变化情况说明	
十、机关运行经费执行情况说明	23
十一、政府采购支出情况说明	
十二、国有资产占有使用情况说明	24
十三、预算绩效情况说明	
第四部分 名词解释	25
第五部分 附录	25

第一部分 部门概况

一、部门(单位)职责

- (一)贯彻实施国家和省关于民政工作的方针、政策和 法律法规,拟定全县民政工作相关规章制度和民政事业发 展规划并组织实施。
- (二)落实社会团体、社会服务机构等社会组织登记管理政策。依法对社会组织进行登记管理和执法监督。
- (三)落实社会救助政策、标准,统筹推进社会救助体系建设,负责城乡居民最低生活保障、特困人员救助供养、临时救助、生活无着流浪乞讨人员救助工作。
- (四)拟订并组织实施全县城乡基层群众自治建设和社区治理规划,指导城乡社区治理体系和治理能力建设,指导村(居)民委员会换届选举,提出加强和改进城乡基层政权建设的建议,推动基层民主政治建设。
- (五)负责行政区划设置管理工作。负责行政区划的设立、 命名、变更和政府驻地迁移审核呈报工作。组织指导全县行政 区域界线的勘定和管理。承担全县地名管理工作。负责指导全 县地名标志设置工作。
 - (六)落实婚姻管理政策并组织实施,推进婚俗改革。

- (七)落实殡葬管理政策、服务规范并组织实施,推进殡葬改革。
- (八)统筹推进、督促指导、监督管理养老服务工作,拟 订养老服务体系建设规划、标准并组织实施,承担老年人福利 和特殊困难老年人救助工作。
- (九)落实残疾人权益保护政策,统筹推进并组织实施残疾 人福利制度建设。
- (十)组织实施儿童福利、孤弃儿童保障、儿童收养、儿童救助保护政策、标准,健全农村留守儿童关爱服务体系和困境儿童保障制度。
- (十一)组织实施促进慈善事业发展政策,指导社会捐助工作,配合管理福利彩票工作。
- (十二)组织实施社会工作、志愿服务政策和标准,会同有关部门推进社会工作人才队伍建设和志愿者队伍建设。
 - (十三)完成县委、县政府交办的其他任务。
- (十四) 职能转变。县民政局应强化基本民生保障职能, 为困难群众,孤老孤残孤儿等特殊群体提供基本社会服务:进 资源向薄弱地区、领域、环节倾斜。积极培育社会组织、社会 工作者等多元参与主体,推动搭建基层社会治理和社区公共服 务平
 - (十五)有关职责分工。

绥滨县社会综合福利院、绥滨县最低生活保障中心、绥滨 县婚姻登记中心未独立核算,合并在本单位公开,其单位职责 含概在绥滨县民政局职责之中。

二、机构设置

(一)绥滨县民政局决算是包括绥滨县民政局本级以及所属 4 家决算单位的汇总决算。本部门中,行政单位 1 家,事业单位 4 家,纳入绥滨县民政局部门决算编制范围的预算单位具体情况如下:

序号	单位名称	单位级次	单位性质	机构数量	机构设置
例如	绥滨县民政局	1		4	
	绥滨县民政局(本级)	2	行政	3	
	绥滨县最低生活保障 中心	3	事业		
	绥滨县社会综合福利 院	4	事业		
	绥滨县民政局婚姻登 记中心	5	事业		
	绥滨县殡仪馆	6	事业		

本单位为合并公开单位, 合并范围包括: 绥滨县社会综合福利院、绥滨县最低生活保障中心、绥滨县婚姻登记中心。该单位未独立核算,与本单位合并公开。

本单位有内设机构 3个,分别为办公室、财务室、会议室。

绥滨县民政部门中绥滨县社会综合福利院、绥滨县最低生活保障中心、绥滨县婚姻登记中心未单独核算,绥滨县殡仪馆独立核算,部门决算包括部门本级以及3家未单独核算的事业单位与1家单独核算的事业单位决算。

三、人员构成

2021年末实有人数 69 人,其中:行政人员 8 人、参公人员 2 人、事业人员 42 人、退休人员 17 人。与 2020年度决算相比,年末实有人数增加 2 人,其中,参公人员减少 1 人、事业人员增加 3 人。

第二部分 2021 年度部门决算公开报表

一、收入支出决算总表

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

编制单位: 鹤岗是绥滨县民政部门		收入		
项目	行次	年初预算数	调整预算数	决算数
栏次		1	2	3
一、一般公共预算财政拨款收入	1	42,092,188.04	49, 913, 864. 13	49, 913, 864. 13
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	1,743,982.20	1,227,836.70	1,227,836.70
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	0.00	0.00
四、上级补助收入	4	0.00	0.00	0.00
五、事业收入	5	2,823,578.91	2,374,969.05	2,374,969.05
六、经营收入	6	0.00	0.00	0.00
七、附属单位上缴收入	7	0.00	0.00	0.00
八、其他收入	8	0.00	0.00	0.00
	9			
	10			
	11			
	12	3		
	13			
	14	N N		
	15			
	16			5
	17			
	18			
	19			
	20	3		
	21			
	22			
	23			
	24	3		
	25			
	26	N N		
本年收入合计	27	46,659,749.15	53, 516, 669.88	53, 516, 669.88
使用非财政拨款结余	28	0.00	0.00	0.00
年初结转和结余	29	428, 179. 84	428, 179. 84	428, 179. 84
	30	34		
总计	31	47,087,928.99	53, 944, 849. 72	53, 944, 849. 72

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

	10 V	1.63	10	支土		0			
项目(按功能分类)	行次	年初预算数	调整预算数	决算数	项目(按支出性质和经济分类)	行次	年初预算数	调整预算数	决算数
栏次		4	5	6	栏次		7	8	9
一、一般公共服务支出	32	830,531.00	0.00	0.00	一、基本支出	58	8, 655, 213. 43	9,090,455.30	9,090,455.30
二、外交支出	33	0.00	0.00	0.00	人员经费	59	7, 419, 606. 99	8, 158, 000. 20	8, 236, 657. 20
三、国防支出	34	0.00	0.00	0.00	公用经费	60	1, 235, 606. 44	932, 455. 10	853, 798. 10
四、公共安全支出	35	0.00	0.00	0.00	二、项目支出	61	38, 004, 535. 72	44,684,021.53	44,684,021.53
五、教育支出	36	0.00	0.00	0.00	其中:基本建设类项目	62	0.00	0.00	0.00
六、科学技术支出	37	0.00	0.00	0.00	三、上缴上级支出	63	0.00	0.00	0.00
七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00	0.00	0.00	四、经营支出	64	0.00	0.00	0.00
八、社会保障和就业支出	39	43, 227, 888. 67	51, 944, 731.82	51, 944, 731.82	五、对附属单位补助支出	65	0.00	0.00	0.00
九、卫生健康支出	40	616,900.00	13,000.00	13,000.00		66			1
十、节能环保支出	41	0.00	0.00	0.00		67			
十一、城乡社区支出	42	0.00	0.00	0.00	经济分类支出合计	68	-	1=	53, 774, 476. 83
十二、农林水支出	43	0.00	0.00	0.00	一、工资福利支出	69		100	7, 437, 447. 82
十三、交通运输支出	44	0.00	0.00		二、商品和服务支出	70	-	1	935, 218. 10
十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00	0.00		三、对个人和家庭的补助	71	-	-	45, 401, 810. 91
十五、商业服务业等支出	46	0.00	0.00		四、债务利息及费用支出	72		() =	0.00
十六、金融支出	47	0.00	0.00	0.00	五、资本性支出(基本建设)	73		100	0.00
十七、援助其他地区支出	48	0.00	0.00	0.00	六、资本性支出	74	- T-1	100	0.00
十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00	0.00	0.00	七、对企业补助(基本建设)	75	=	= [0.00
十九、住房保障支出	50	240, 447. 28	334, 429. 31		八、对企业补助	76		199	0.00
二十、粮油物资储备支出	51	0.00	0.00		九、对社会保障基金补助	77		300	0.00
二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00	0.00	0.00	十、其他支出	78	(100)	100	0.00
二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0.00	0.00	0.00		79			
二十三、其他支出	54	1,032,992.20	1, 482, 315. 70	1, 482, 315. 70		80			
二十四、债务还本支出	55	0.00	0.00	0.00		81			
二十五、债务付息支出	56	0.00	0.00	0.00		82			9
二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	710,990.00	0.00	0.00		83			
12		本生	年支出合计			84	46, 659, 749. 15	53, 774, 476. 83	53, 774, 476. 83
结余分配						85			0.00
年末结转和结余						86	428, 179. 84	170, 372. 89	170, 372.89
						87			
			总计			88	47, 087, 928. 99	53, 944, 849. 72	53, 944, 849. 72

二、收入决算表

	项目				事业	收入			
支出功能 分类科目 编码	科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	小计	其中: 教育收费	经营收入	附属单位上缴收入	其他收入
N + 17	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8
类款项	合计	53, 516, 669. 88	51, 141, 700.83	0.00	2, 374, 969. 05	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	51, 941, 403. 87	49, 566, 434, 82	0.00	2, 374, 969. 05	0.00	0.00	0.00	0.00
20802	民政管理事务	4, 480, 689. 84	4, 480, 689. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080201	行政运行	4, 480, 689. 84	4, 480, 689. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	737, 537. 65	737, 537. 65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	121, 983. 13	121, 983. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	116, 237. 87	116, 237. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	497, 989. 44	497, 989. 44	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1, 327. 21	1, 327. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20810	社会福利	4, 613, 725. 05	2, 238, 756.00	0.00	2, 374, 969. 05	0.00	0.00	0.00	0.00
2081001	儿童福利	200, 000. 00	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081002	老年福利	1, 638, 756.00	1, 638, 756.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081004	殡葬	2, 774, 969. 05	400, 000. 00	0.00	2, 374, 969. 05	0.00	0.00	0.00	0.00
20811	残疾人事业	5, 281, 581. 50	5, 281, 581. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081101	行政运行	1, 159, 501. 50	1, 159, 501. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081102	一般行政管理事务	15, 420. 00	15, 420.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081104	残疾人康复	48, 200. 00	48, 200. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081107	残疾人生活和护理补贴	4, 058, 460.00	4, 058, 460.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20819	最低生活保障	27, 850, 559. 83	27, 850, 559. 83	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081901	城市最低生活保障金支出	13, 560, 500. 13	13, 560, 500. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081902	农村最低生活保障金支出	14, 290, 059. 70	14, 290, 059. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20820	临时救助	3, 200, 000. 00	3, 200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082001	临时救助支出	3, 000, 000. 00	3,000,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082002	流浪乞讨人员救助支出	200, 000. 00	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20821	特困人员救助供养	5, 777, 310.00	5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082101	城市特围人员救助供养支出	5, 777, 310.00	5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	13, 000. 00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21004	公共卫生	13, 000. 00	13,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2100410	突发公共卫生事件应急处理	13, 000. 00	13,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	1, 227, 836. 70	1, 227, 836. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	1, 227, 836. 70	1, 227, 836. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	1,004,996.70	1,004,996.70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2296006	用于残疾人事业的彩票公益金支出	222, 840.00	222, 840.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

三、支出决算表

	项目						
支出功能 分类科目 编码	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支 出
# # TZ	栏次	1	2	3	4	5	6
类款项	合计	53, 774, 476. 83	9, 090, 455. 30	44, 684, 021. 53	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	51, 944, 731. 82	8, 756, 025. 99	43, 188, 705. 83	0.00	0.00	0.00
20802	民政管理事务	4, 480, 689. 84	4, 480, 689. 84	0.00	0.00	0.00	0.00
2080201	行政运行	4, 480, 689. 84	4, 480, 689. 84	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	737, 537. 65	737, 537. 65	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	121, 983. 13	121, 983. 13	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	116, 237. 87	116, 237. 87	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	497, 989. 44	497, 989. 44	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1, 327. 21	1, 327. 21	0.00	0.00	0.00	0.00
20810	社会福利	4, 613, 725. 05	2, 374, 969. 05	2, 238, 756.00	0.00	0.00	0.00
2081001	儿童福利	200, 000. 00	0.00	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00
2081002	老年福利	1, 638, 756.00	0.00	1, 638, 756.00	0.00	0.00	0.00
2081004	殡葬	2, 774, 969. 05	2, 374, 969. 05	400, 000. 00	0.00	0.00	0.00
20811	残疾人事业	5, 284, 909. 45	1, 162, 829. 45	4, 122, 080. 00	0.00	0.00	0.00
2081101	行政运行	1, 162, 829. 45	1, 162, 829. 45	0.00	0.00	0.00	0.00
2081102	一般行政管理事务	15, 420.00	0.00	15, 420.00	0.00	0.00	0.00
2081104	残疾人康复	48, 200. 00	0.00	48, 200. 00	0.00	0.00	0.00
2081107	残疾人生活和护理补贴	4, 058, 460.00	0.00	4, 058, 460.00	0.00	0.00	0.00
20819	最低生活保障	27, 850, 559. 83	0.00	27, 850, 559. 83	0.00	0.00	0.00
2081901	城市最低生活保障金支出	13, 560, 500. 13	0.00	13, 560, 500. 13	0.00	0.00	0.00
2081902	农村最低生活保障金支出	14, 290, 059. 70	0.00	14, 290, 059. 70	0.00	0.00	0.00
20820	临时救助	3, 200, 000. 00	0.00	3, 200, 000. 00	0.00	0.00	0.00
2082001	临时救助支出	3, 000, 000. 00	0.00	3, 000, 000. 00	0.00	0.00	0.00
2082002	流浪乞讨人员救助支出	200, 000. 00	0.00	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00
20821	特困人员救助供养	5, 777, 310.00	0.00	5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00
2082101	城市特国人员救助供养支出	5, 777, 310.00	0.00	5, 777, 310. 00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	13,000.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
21004	公共卫生	13,000.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
2100410	突发公共卫生事件应急处理	13,000.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	1, 482, 315. 70	0.00	1, 482, 315. 70	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	1, 482, 315. 70	0.00	1, 482, 315. 70	0.00	0.00	0.00
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	1,004,996.70	0.00	1,004,996.70	0.00	0.00	0.00
2296006	用于残疾人事业的彩票公益金支出	477, 319.00	0.00	477, 319.00	0.00	0.00	0.00

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明 四、财政拨款收入支出决算总表

		-	收λ					- 55						
W-10.			10 70				S							年初
项	目	行次	年初预	算数	调整预	算数	决算数	数	Ij	页目 (接功能分类)	行次	小计	一般公共预算财 政拨款
栏	次		1		2		3			世 次			4	5
一、一般公共预算	50.00 (\$40.00	1	42, 092,			864.13			HARVING CHARLES	<u>公共服务支出</u>		33	830, 531.00	830, 531.00
二、政府性基金剂		2	1, 743,	982.20	1,227	836.70	1, 227,		<u>二、外交</u> 三、国防			34	0.00	0.00
三、国有资本经营	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	3		0.00	,	0.00	2		二、 <u>国的</u> 四、公共	1 (A)	-	35 36	0.00	0.00 0.00
		5					8		五、教育	T01500000000000000000000000000000000000		37	0.00	0.00
		6					E .		<u> 力、教員</u> 六、科学			38	0.00	0.00
		7								旅游体育与传媒式	5:11.	39	0.00	0.00
		8					100		CARL CONTRACTOR OF THE PARTY OF	保障和就业支出		40	40, 404, 309. 76	
		9					8		九、卫生	健康支出		41	616, 900. 00	616, 900. 00
		10			8		5		十、节能	环保支出		42	0.00	0.00
		11								<u>乡社区支出</u>		43	0.00	0.00
		12						100	十二、农			44	0.00	0.00
		13								通运输支出		45	0.00	0.00
		14								源勘探工业信息等	上支土	46	0.00	0.00
		15			-		4			<u> 北服务业等支出</u>		47	0.00	0.00
		16							十六、金	<u>醜文工</u> 助其他地区支出		48	0.00	0. 00 0. 00
		18					(i)		THE RESERVE OF THE PERSON	<u>助兵他地区又山</u> 然资源海洋气象等	(古出.	50	0.00	0.00
		19								房保障支出		51	240, 447. 28	240, 447. 28
		20	·				2)	- 0		油物资储备支出		52	0.00	0.00
		21					8			国有资本经营预算	支出	53	0.00	0.00
		22							二十二、	灾害防治及应急管	STATE OF THE STATE	54	0.00	0.00
		23								其他支出		55	1, 032, 992. 20	0.00
		24					16			债务还本支出		56	0.00	0.00
		25					85	33		债务付息支出		57	0.00	0.00
		26	55000000000	-3.75	100000000000	rocts rocker	S 10801 18011 1		二十六、	抗疫特别国债安排	的支出	58	710, 990. 00	0.00
	大会计	27	43, 836,		7 10000	, 700, 83	51, 141,	15 11 21 12 13 13 13		本年支出合计		85	43, 836, 170. 24	V 76.00 (0.000 A 0.000 A 0.000 B
年初财政拨款结辖	NAMES AND ADDRESS OF THE OWNER.	28		179.84	_	, 179.84 , 179.84		179.84 179.84	<u> </u>	拨款结转和结余	-	86 87	428, 179. 84	22, 179. 84
<u>一、一般公共预算</u> 二、政府性基金预		30		179.84		,000.00		000.00				88		
三、四内任至亚州		31	400,	0.00	400	0.00	400, (0.00				89		
		-		0.00	_									
	i i	32	44.264.	350.08	51.569	880.67	51.569.8	880.67		莫让		.90	44, 264, 350, 08	42, 114, 367, 88
	lit	32		350.081 出			51.569.1	880. 67		単计				42, 114, 367, 88
预算数		32		出	调整	预算数				点 升		决	算数	
预算数 政府性基金预算	国有资本经营预算			出 一般公	调整 共预算财	预算数 政府性基	基金预算 国	国有资本	经营预算	草计 小计	一般公共	<u>决</u> 预算财	算数 政府性基金预算	国有资本经营预算
位算数 政府性基金预算 财政拨款			支小计	出 一般公: 政	<u>调整</u> 共预算财 发款	で算数 政府性基 別政	基金预算 国	国有资本 财政	拨款	小计	政拨	<u>决</u> 预算财	算数 政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预算 财政拨款
预算数 政府性基金预算 财政拨款 6	国有资本经营预算 财政拨款 7		支 小计 8	出 一般公: 政	调整 共预算财 发款 9	で算数 政府性基 別政	基金预算 国拨款	国有资本	拨款 1	小計 12	政拨	. 预算财 款	算数 政府性基金预算 财政拨款 14	国有资本经营预算 财政拨款 15
位算数 政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预算		支小计	出 一般公: 政	<u>调整</u> 共预算财 发款	で算数 政府性基 別政	基金预算 国	国有资本 财政	拨款	小计	政拨 13	<u>决</u> 预算财	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15
预算数 政府性基金预算 财政拨款 6 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00		支 小计 8 0.00	出 一般公: 政	调整 共预算财 发款 9 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 国 拨款 0 0.00	国有资本 财政	拨款 1 0.00	小计 12 0.00	政拨 13	决 预算财 款 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00
预算数 政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00		支 小计 8 0.00 0.00 0.00 0.00	出 一般公: 政	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 拨款 0 0.00 0.00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00	小計 12 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨	次算财 款 0.00 0.00 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00
项算数 政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00		支 (小计 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	出 一般公: 政	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小計 12 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨; 13	次 预算财 数 0.00 0.00 0.00 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00
项算数 政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00		支 (小计 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	出 一般公: 政	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 拨款 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨 13	次 预算财 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	,	支 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	一般公政	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 拨款 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨:	次算财 款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
(近算数政府性基金検算財政接索60.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	支 小计 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 69,762.77	出 一般公 政 49,56	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,762.77	で算数 政府性基 別政	基金预算 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77	政拨 13	次 预算财 3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 762.77	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
(項算数 政府性基金領算 財政接款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	支 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	出 一般公 政 49,56	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,762.77 3,000.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 0 0.00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762,77 13,000.00	政拨 13 49,569, 13,	次 预算财 初 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 762.77	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
(近算数政府性基金検算財政接索60.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	支 小计 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 69,762.77	出 一般公 政 49,56	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,762.77	で算数 政府性基 別政	基金预算 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762,77 13,000.00	政拨 13 49, 569, 13,	次 预算财 3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 762.77	算数 政府性基金预算 划政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
项算数 政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	支 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,762.77 3,000.00 0.00	で算数 政府性基 別政	E金预算 (拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77 13,000.00	政拨 13 49, 569, 13,	次算财	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
(項算数 政府性基金領算 財政接款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	支 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整 共预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 (技数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762,77 13,000.00 0.00 0.00	政拨:	次算财款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	明整 共資算財 数款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算	国有资本 财政	接款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	4)5i+ 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	政拨 13 49,569, 13,	次算财 (0.00 (0.	算数 政府性基金预算 财政投款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 政府性基金 (国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公: 政村 49,56	调整 供预算对 数款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	で算数 政府性基 別政	基金预算 位据数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨。 13 13 49,569, 13,	次 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 () 算数 取府性基金検算 財政接款 6 0.00 	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	明整 共演算対 変素 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9.762.77 3,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	及算数 政府性 则对政 1	基金预算 拨款 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	次 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.00000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (近算数 取府性基金(資算) のののののののののののののののののののののののののののののののののののの	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整 供预算对 发款 9 0.00	及算数 政府性 则对政 1	基金预算 (技数) 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762,77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	政拨。13	次 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (近算数) 取内性基金売算 明功接款 6 0.00 	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整 供预算财 发款 9 0.00	及算数 政府性 则对政 1	E全预算 E 技数 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762,77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	政拨 13	次 (0.000 (0	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (近算数 取府性基金(資算) のののののののののののののののののののののののののののののののののののの	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整 供预算对 发款 9 0.00	及算数 政府性 则对政 1	基金预算 (技数) 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	拨款 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨: 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	次 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 () 算数 取府性基金 () () () () () () () () () (国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	出 一般公 政 49,56	调整	及算数 政府性 则对政 1	基金预算 位据数 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国有资本 财政	接款 0.00	小计 12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49,569,762.77 13,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	到拨 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	次 (0.000 (0	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 3 33	调整 共预算财 5 0.00	近望数 政府性基準 東北政 1	基金预算 0.00	国有资本 财政	接款 0.00 0	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨。 13 49,569, 13,	次 (1) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (項算数 取府性基金条算 財政接索 6 0.00 1,032,992.20 	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 3 33 33 33	调整 共预算对 发款 9 0.00	近望数 政府性基準 東北政 1	基金预算 (技术) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨: 13 13 49,569, 13, 334,	次 () () () () () () () () () ()	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (近算数) 取府性基金検算 財政接索 6 0.00 0.00	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	49,566 1	调整 供预算财 发款 9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	近韓數 政府性基 1	基金预算 拨款 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	接款 1 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 1	次 () () () () () () () () () ()	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.000
 (近算数) 取内性基金预算 財政技术 6 0.00 1,032,992,20 0.00 0.00 0.00 	国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	49,566 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	・	近韓數 政府性基 1	基金预算 理 技統 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	国有资本 财政	接款 0.00 0	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	次 (1) 次 (2) 次 (3) 次 (4) 次 (5) 次 (6) 次 (6) 次 (6) 次 (7) 次	算數 政府性基金预算 财政投款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 333	调整 共预算财 5 0.00	近望数 政府性基準 1	基金预算 (1/2 数数 (1/2 0) (1/2	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政援 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13	次 次 次 0.0000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 NB WB
政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 49,91	调整 共预算对 发款 9 0.00	近鮮教 政府性基 1	E全预算 (技术) 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨。 13 49,569, 13, 334,	次	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
 (国有资本经营预算 财政拨款 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 49,91	调整 共预算财 5 0.00	近鮮教 政府性基 1	基金预算 (1/2 数数 (1/2 0) (1/2	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨。 13 49,569, 13, 334,	次 次 次 0.0000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00000 0.00000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 NB WB
政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 49,91	调整 共预算对 发款 9 0.00	近鮮教 政府性基 1	E全预算 (技术) 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨。 13 49,569, 13, 334,	次	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0
政府性基金预算 财政拨款 6 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 7 7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	49,5	表 0.00 0.	49,566 1 49,91	调整 共预算对 发款 9 0.00	近鮮教 政府性基 1	E全预算 (技术) 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本 财政	接款 0.00	12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	政拨。 13 49,569, 13, 334,	次 次 次 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.0000 0.000 0.00000 0.0000 0.0000 0.00000 0.00000 0.00000 0.0000 0.00000	算数 政府性基金预算 财政拨款 14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	国有资本经营预算 财政拨款 15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

						专 :	£						
			年初:	预算数				预算数			决	算数	
项目(按支出性质和经济分类)	行次	小针	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 財政拨款	国有资本经营预算 财政拨款	小计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预算 财政拨款	小计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预算 财政拨款
栏 次		16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
一、基本支出	59	5, 831, 634. 52	5, 831, 634. 52	0.00	0.00	6, 715, 486. 25	6, 715, 486. 25	0.00	0.00	6, 715, 486. 25	6, 715, 486. 25	0.00	0.00
人员经费	60	5, 295, 210.08	5, 295, 210. 08	0.00	0.00	6, 353, 901. 63	6, 353, 901. 63	0.00	0.00	6, 353, 901. 63	6, 353, 901. 63	0.00	0.00
公用经惠	61	536, 424. 44	536, 424. 44	0.00	0.00	361, 584. 62	361, 584. 62	0.00	0.00	361, 584. 62	361, 584. 62	0.00	0.00
二、项目支出	62	38, 004, 535. 72	36, 260, 553. 52	1, 743, 982. 20	0.00	44, 684, 021. 53	43, 201, 705. 83	1, 482, 315. 70	0.00	44, 684, 021. 53	43, 201, 705. 83	1, 482, 315. 70	0.00
其中: 基本建设类项目	63	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	64												
	65												
	66												
	67												
	68												
经济分类支出合计	69		-			-	-	=:	-	51, 399, 507. 78	49, 917, 192. 08	1, 482, 315. 70	0.00
一、工资福利支出	70	-0	1:-			-	-	=0	-	5, 633, 349. 25	5, 633, 349. 25	0.00	0.00
二、商品和服务支出	71	-0	-	1-	-0		-	-8	-	443, 004. 62	377, 004. 62	66, 000. 00	0.00
三、对个人和家庭的补助	72		-	-	-9	-	-	-1	-	45, 323, 153. 91	43, 906, 838. 21	1, 416, 315. 70	0.00
四、债务利息及费用支出	73	-	7-	(-				_	0.00	0.00	0.00	0.00
五、资本性支出(基本建设)	74		-	-		_ = _	=	-	_	0.00	0.00	0.00	0.00
六、资本性支出	75	_	_	1	_		<u> </u>		_	0.00	0.00	0.00	0.00
七、对企业补助(基本建设)	76			_	-			=	-	0.00	0.00	0.00	0.00
八、对企业补助	77	-			-	-	-		-	0.00	0.00	0.00	0.00
九、对社会保障基金补助	78	-	-		_	-	-	-0	-	0.00	0.00	0.00	0.00
十、其他支出	79			_		-	-	-0	-	0.00	0.00	0.00	0.00
	80												
	81												
	82												
	83												
	84												
本年支出合计	85	43, 836, 170. 24	42, 092, 188. 04	1, 743, 982. 20	0.00	51, 399, 507. 78	49, 917, 192. 08	1, 482, 315. 70	0.00	51, 399, 507. 78	49, 917, 192. 08	1, 482, 315. 70	0.00
年末財政拨款结转和结余	86	428, 179. 84	22, 179. 84	406,000.00	0.00	170, 372. 89	18, 851. 89	151, 521.00	0.00	170, 372. 89	18, 851. 89	151, 521.00	0.00
	87												
	88												
	89												
总计	90	44, 264, 350, 08	42, 114, 367, 88	2, 149, 982, 20	0.00	51, 569, 880, 67	49, 936, 043. 97	1, 633, 836. 70	0.00	51, 569, 880, 67	49, 936, 043. 97	1, 633, 836, 70	0.00

五、一般公共预算财政拨款支出决算表

3200000000	项目								工资福	利支出	
支出功能 分类科目 编码	科目名称	合计	小计	基本工资	津贝占补门占	奖金	伙食补助费	绩效工资	机关事业单位基 本养老保险缴费	职业年金缴费	职工基本医疗保 险缴费
类款项	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
英 歌 坝	合计	49, 917, 192. 08	5, 633, 349. 25	2,500,835.35	1, 647, 661.53	259, 189. 36	0.00	0.00	497, 989. 44	1, 327. 21	280, 017. 05
208	社会保障和就业支出	49, 569, 762. 77	5, 298, 919. 94	2,500,835.35	1, 647, 661.53	259, 189. 36	0.00	0.00	497, 989. 44	1, 327. 21	280, 017. 05
20802	民政管理事务	4, 480, 689. 84	3, 973, 792. 79	1, 759, 261.50	1,647,661.53	217, 332. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	237, 937. 55
2080201	行政运行	4, 480, 689. 84	3, 973, 792. 79	1, 759, 261.50	1, 647, 661. 53	217, 332. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	237, 937. 55
20805	行政事业单位养老支出	737, 537. 65	499, 316. 65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	497, 989. 44	1, 327. 21	0.00
2080501	行政单位离退休	121, 983. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	116, 237. 87	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	497, 989. 44	497, 989. 44	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	497, 989. 44	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	1, 327. 21	1, 327. 21	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1, 327. 21	0.00
20810	社会福利	2, 238, 756.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081001	儿童福利	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081002	老年福利	1, 638, 756.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081004	浜葬	400, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20811	残疾人事业	5, 284, 909. 45	825, 810. 50	741, 573. 85	0.00	41,857.15	0.00	0.00	0.00	0.00	42, 079. 50
2081101	行政运行	1, 162, 829. 45	825, 810. 50	741, 573. 85	0.00	41, 857. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	42, 079. 50
2081102	一般行政管理事务	15, 420.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081104	残疾人康复	48, 200. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081107	残疾人生活和护理补贴	4, 058, 460.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20819	最低生活保障	27, 850, 559. 83	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081901	城市最低生活保障金支出	13, 560, 500. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2081902	农村最低生活保障金支出	14, 290, 059. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20820	临时救助	3, 200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082001	临时救助支出	3, 000, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082002	流浪乞讨人员救助支出	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20821	特困人员救助供养	5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2082101	城市特困人员救助供养支出	5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21004	公共卫生	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2100410	突发公共卫生事件应急处理	13, 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00
221	住房保障支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	334, 429. 31	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

公务员医疗补助 缴费	其他社会保障缴费	住房公积金	医疗费	其他工资福利支 出	小计	办公费	印刷费	咨询费	手续费	水费	电费
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
0.00	0.00	334, 429. 31	0.00	111, 900. 00	377, 004. 62	76, 336. 00	10,000.00	0.00	698.30	0.00	5, 000.00
0.00	0.00	0.00	0.00	111, 900. 00	377, 004. 62	76, 336.00	10,000.00	0.00	698.30	0.00	5,000.00
0.00	0.00	0.00	0.00	111,600.00	274, 593. 67	30, 000. 00	10,000.00	0.00	698.30	0.00	5, 000.00
0.00	0.00	0.00	0.00	111,600.00	274, 593. 67	30, 000. 00	10,000.00	0.00	698.30	0.00	5, 000.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	300.00	102, 410. 95	46, 336.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	300.00	86, 990. 95	30, 916. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15, 420.00	15, 420.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0:00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	334, 429. 31	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

0.00	U. C	0 334, 429	. 51	0.001	0.001	0.001	0.001	0.001	0.001	0.001	0.00	0.00
						商品和服	务支出					
邮电费	取暖费	物业管理费	差旅费	因公出国(境) 费用	维修(护)费	租赁费	会议费	培训费	公务接待费	专用材料费	被装购置费	专用燃料费
23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35
0.00	181, 642. 37	0.00	20,000.00	0.00	20, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	181, 642. 37	0.00	20, 000.00	0.00	20, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	168, 895. 37	0.00	20, 000. 00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	168, 895. 37	0.00	20,000.00	0.00	20, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	12, 747.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	12, 747.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

				杰儿江 自				J			
劳务费	委托业务费	工会经费	福利费	公务用车运行维 护费	其他交通费用	税金及附加费用	其他商品和服务 支出	小计	离休费	退休费	退职(役)费
36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47
0.00	0.00	0.00	0,00	20,000.00	43, 327. 95	0.00	0.00	43, 906, 838. 21	0.00	238, 221.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	20,000.00	43, 327. 95	0.00	0.00	43, 893, 838. 21	0.00	238, 221.00	0.00
0.00	0.00 0.00	0.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	232, 303. 38	0.00	0.00	0.00 0.00
0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	20,000.00	0.00	0.00	0.00	232, 303. 38 238, 221. 00	0.00	238, 221.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	121, 983. 13	0.00	121, 983. 13	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	116, 237. 87	0.00	116, 237. 87	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2, 238, 756.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	200, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1, 638, 756.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	400,000.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00 0.00	0.00 0.00	0.00	0.00 0.00	43, 327. 95 43, 327. 95	0.00	0.00	4, 356, 688. 00 250, 028. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	48, 200. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4, 058, 460.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	27, 850, 559. 83	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13, 560, 500. 13	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0:00	0.00	0.00	0.00	14, 290, 059. 70	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3, 200, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3, 000, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0. 00 0. 00	0. 00 0. 00	0.00 0.00	0.00 0.00	0.00	0.00	0.00	200, 000. 00	0.00	0.00 0.00	0.00 0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5, 777, 310.00 5, 777, 310.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13, 000. 00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00		0.00 付个人和家庭的补助		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00 <u>券利息及费用支</u> と
0.00 抚恤金				助学金	<u>0.00</u> 奖励金	个人农业生产补贴	代缴社会保险费	其他对个人和家 庭的补助	小计		
抚恤金	至 生活补助 49	才个人和家庭的补理 救济费 50	<u>医疗费补助</u>	助学金	奖励金 53	个人农业生产补 贴 54	代缴社会保险费	其他对个人和家庭的补助	小计 57	国内债务付息	59 59
抚恤金 48 250, 028. 00	生活补助 49 43, 370, 389. 21	才个人和家庭的补理 救济费 50 0.00	51 48, 200. 00	助学金 52 0.00	奖励金 53 0.00	个人农业生产补 贴 54	代缴社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	小计 57 0.00	国内债务付息 58 0.00	<u> </u>
抚 恤金 48 250, 028. 00 250, 028. 00	生活补助 49 43, 370, 389.21 43, 357, 389.21	<u> </u>	医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00	助学金 52 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00	个人农业生产补 贴 54 0.00 0.00	代缴社会保险费 55 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00	小计 57 0.00 0.00	国内债务付息 58 0.00 0.00	59 0.00 0.00
抚恤金 48 250, 028. 00 250, 028. 00 0. 00	生活补助 49 43, 370, 389. 21 43, 367, 389. 21 232, 303. 38	於济 费 50 0.00 0.00 0.00 0.00	医疗费补助 51 48, 200. 00 48, 200. 00 0. 00	助学金 52 0.00 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00	个人农业生产补 贴 54 0.00 0.00 0.00	代繳社会保险费 55 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00	小计 57 0.00 0.00 0.00	国内债务付息 58 0.00 0.00 0.00	59 0.00 0.00 0.00
扶恤金 48 250, 028. 00 250, 028. 00 0. 00 0. 00	生活补助 49 43,370,389.21 43,357,389.21 232,303.38 232,303.38	救济费 数济费 50 0.00 0.00 0.00 0.00	医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00	个人农业生产补 贴 54 0.00 0.00 0.00 0.00	代缴社会保险 责 55 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00	小计 57 0.00 0.00 0.00 0.00	国内债务付息 58 0.00 0.00 0.00 0.00	表外見及裏用支む 国外债务付息 59 0.00 0.00 0.00 0.00
扶恤金 48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00	生活补助 49 43,370,389.21 43,357,389.21 232,303,38 232,303,38 0.00	較济費	ち 医疗機补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00	个人农业生产补 贴 54 0.00 0.00 0.00 0.00	代缴社会保险 费 55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00	小计 57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	<u>国外债务付息</u> <u>国外债务付息</u> 59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
扶恤金 48 250, 028. 00 250, 028. 00 0. 00 0. 00	生活补助 49 43,370,389.21 43,357,389.21 232,303.38 232,303.38	救济费 数济费 50 0.00 0.00 0.00 0.00	医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00	个人农业生产补 NA 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	代缴社会保险 责 55 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00	小计 57 0.00 0.00 0.00 0.00	国内债务付息 58 0.00 0.00 0.00 0.00	<u> </u>
状恤金 48 250, 028.00 250, 028.00 0.00 0.00 0.00 0.00	生活补助 49 43,370,389.21 43,357,389.21 232,303.38 232,303.38 0.00 0.00	於济费 \$於济费 50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	奖励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	个人农业生产补 NA 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	代繳社会保险 责 55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	り計 57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	国内债务付息 58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	<u>国外债务付息</u> <u>国外债务付息</u> 59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
状恤金 48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	生活补助 49 43,370,389.21 43,375,389.21 232,303.38 232,303.38 0.00 0.00 0.00 0.00	較济數 	医疗裹补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	実励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	个人次让生产补 则d 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	代繳社会保险费 55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	<u> </u>
48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	生活补助 49 43,370,389,21 43,370,389,21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	較济费 50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	数 医疗澳补助 51 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	奖励金 53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	个人农业生产补 % 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	代線社会保险费 55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	第5利息及乗用支 国外債券付息 59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
# 48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	生活补助 49 43,370,389.21 43,370,389.21 232,303.38 232,303.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.2,238,756.00	軟济數 \$次济數 50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	数 医疗機补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	助学金 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	実動金 53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	个人农业生产补 则的 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	代繳社会保险费 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.
48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	生活补助 49 43,370,389.21 43,375,389.21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	較清費 50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	数 医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	提酬金 53 0.00 0.	↑人农业生产計 NA 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	代謝社会保险费 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	BA内债务付息 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	第4個の 第9 第9 59 0.00
48 250,028.00 250,028.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	生活补助 49 43,370,389,21 43,375,389,21 232,303,38 232,303,38 232,003,38 0.00 0	秋济费 50 0.00 0.	数 医疗護計助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	奖勵金 53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	个人农业生产补 则的 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	代繳社会保险费 55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.
######################################	生活补助 49 43,370,389.21 43,357,389.21 222,303.38 232,303.38 0.00 0	数济费 50 0.00 0.	数 医疗费补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0.00 0.	実際金 53 0.00 0.	↑人农业生产計 NA	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	・	第5利息及乗用支 国外债务付息 59 0.00
######################################	# 括計助 49 43,370,389.21 43,377,389.21 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,756.00 200,000.00 400,000.00 4,058,460.00	較清費 (0.00 (0.	数 医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0,00 0,	実際金 53 0.00 0.	↑人次上生产計 別名 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	代謝社会保险费 50 .00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	り 57 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第3年 (東京 本) (東京 東) (東京
######################################	生活补助 49 43,370,389,21 43,375,389,21 232,303,38 232,303,38 232,303,38 0.00	秋济费 50 0.00 0.	数 医疗護計助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	奖勵金 53 0.00 0.	个人农业生产补 则的 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	代線社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	(最) 国内债务付息 58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.
######################################	# 括計助 49 43,370,389.21 43,377,389.21 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,756.00 200,000.00 400,000.00 4,058,460.00	較清費 (0.00 (0.	数 医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0,00 0,	実際金 53 0.00 0.	↑人农业生产計 NA 54 0.00	代謝社会保险费 50 .00 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	り 57 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第3年 (東京 本) (東京 東) (東京
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 43,377,389,21 222,203,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,766.00 200,000,000 4,058,460.00 4,058,460.00 0.00 0.00	数济费 50 0.00 0.	医疗费补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.00	助学金 52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	実際金 53 0.00 0.	↑人次上生产計 別名 54 54 0.00	代謝社会保险责 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 58 0.00	第4回 次表 旧 支。 国外 係 条 付 息 59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 43,357,389,21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	数济费 50 0.00 0.	数 医疗费补助 51 48, 200, 00 48, 200, 00 0, 00 00 0, 00 0, 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	助学金 52 0.00 0.	提酬金 53 0.00 0	↑人农业生产計 明 54 0.00	代謝社会保险费 60.00 0	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第4個反應用支 159 0.00 0.
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 232,303,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	#	数 医疗践补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.	実際金 50.00 0.00	↑人次让生产計 例: 54 0.00	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	BA内债务付息 58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	第十億万要用支 国外債券付息 59 0.00 0
######################################	49 43,370,389,21 43,377,389,21 222,303,38 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	サイ人和家庭的計算 数済費 50 0.00 0.	数 医疗费补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0.00 0.	表別金 53 0.00 0.	↑人农业生産計 NA	作業社会保险表 0.00 0	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	・	59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
######################################	49 43,370,389.21 43,370,389.21 43,375,389.21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.238,756.00 400,000.00 4,058,460.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,638,756.00 4,058,460.00 0.00 0.00 1,050,559.83 13,560,559.83 13,560,559.83 13,560,559.83 13,560,559.83 13,560,559.83	*************************************	数 医疗费补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	助学金 52 0,00 0,	提酬金 53 0.00 0	↑人次让生产計 別格 54 0.00	代謝社会保险费 50.00 0	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	り 57 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第4個及乗用支 159 0.00 0.
######################################	49 43,370,389.21 43,377,389.21 232,303.38 232,303.38 232,303.38 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,756.00 4,058,460.00 0.00 0.00 0.00 4,058,460.00 0.7,550,559.83 13,560,500.13 14,290,695.70 3,200,000.00	# 注	数 医疗要补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.	実際金 53 0.00 0.	↑人农业生产計 現在 54 0.00	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	日本 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	59 0.00
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 43,377,389,21 222,203,38 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,766,00 200,000,00 1,638,756,00 40,058,460,00 4,058,460,00 4,058,460,00 14,259,558,83 13,560,500,13 14,290,059,70 3,200,000,00 200,000,00 3,000,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00 200,000,00	サイ人和家庭的計画 数済費 50 0,00 0,	数 医疗費补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	表	↑人次让生产計 NA 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	作業社会保险表 0.00 0	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	59 0.00
######################################	49 43,370,389.21 43,370,389.21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.238,756.00 200,000.00 4.058,460.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.238,756.00 400,000.00 4.058,460.00 0.777,7310.00	*************************************	数 医疗費計助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0,00 0,	実際金 53 0.00 0	↑人次北生产計 別名 54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第4組及選用支 国外債券付息 59 0.00 0
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 232,303,38 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	数済機 ・	数 医疗要补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.	助学金 52 0.00 0.	表別金 53 0.00 0.	↑人衆北生产計 RA 54 0.00	代謝社会保险表 55 0.00 0.0	其代別十人 利部 原的計ト助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	の () () () () () () () () () (59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
######################################	49 43,370,389.21 43,370,389.21 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.238,756.00 200,000.00 4.058,460.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.238,756.00 400,000.00 4.058,460.00 0.777,7310.00	*************************************	数 医疗費計助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0,00 0,	実際金 53 0.00 0	↑人次让生产計 明 54 0.00	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第4組及選用支 国外債券付息 59 0.00 0
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 43,357,389,21 232,303,38 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 22,238,766.00 200,000,000 4,058,460,00 0.00 4,058,460,00 20,200,500,13 13,560,559,83 13,560,559,83 13,560,559,83 13,560,559,83 13,200,000,00 200,000,00 3,200,000,00 3,200,000,00 5,777,310,00 5,777,310,00 13,000,000	サイ人和家庭的計画 製済機 50 0,00 0,	数 医疗費补助 51 48, 200.00 48, 200.00 0.	助学金 52 0,00 0,	表別金 53 0.00 0	↑人次北生产計 明 54 0.00	作業社会保险表 0.00 0	其他对个人和家庭的补助 56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	59 0.00
######################################	49 43,370,389,21 43,370,389,21 232,303,38 232,303,38 232,303,38 232,303,38 232,303,38 0.00 0.00 0.00 0.00 2,238,756,00 400,000,00 4,058,460,00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,538,756,00 400,000,00 1,538,460,00 0.00	#	数 医疗費补助 51 48,200.00 48,200.00 0.00	助学金 52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	実際金 53 0.00 0	↑人次让生产計 明 54 0.00	代謝社会保险费 55 0.00	其他对个人和家庭的补助 56 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	B内债务付息 0.00 0.0	第4組及選用支 国外債券付息 59 0.00 0

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

			- N		L自 2021	十月日	11/代月	ドンフ	近明				
国内债务发行费 用	国外债务发行费用	基 小计	房屋建筑物	购建 办公设备	购置 专用设	备购置 基础	出设施建设	大型的	信息	出(基本建设) 网络及软件 均置更新	物资储备	公务用车购置	其他交通工具购 置
60	61	62	63	64	65		66	67		68	69	70	71
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0,00	0.00	0.00		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
0.00		0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00				0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	10000			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0			0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.0	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00 资本性支出	0.00
文物和陈列品购置	无形资产购置	其他基本建设支 出	小计	房屋建筑物购建	办公设备购置	专用设备购置	基础设施	建设	大型修缮	信息网络及软件 购置更新	物央陷實	土地补偿	安置补助
72 0.00	73 0.00	74 0.00	75 0.00	76 0.00	77 0.00	78 0.	79	0.00	0.00	81	0 0.0	0 0.00	84 0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0. 00 0. 00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0	0.0	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.0	0 0.0	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.0	0 0.0	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0. 00 0. 00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0.00 0.00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.0	0 0.0	0.00	0.00
0.00	0.00 0.00	0.00	0.00	0. 00 0. 00	0.00	0. 0.		0.00	0.00	0.0			0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.0	0 0.0	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	JU]	0.00	0.00 补助 (基本建	0.0	0.0	0 0.00	0.00
地上附着物和青苗补偿	拆迁补偿	公分用年则直	其他交通工具购置	文物和陈列品购置	无形资产购置	其他资本性支		+	资本金注入	其他对企业补助		资本金注入	政府投资基金股 权投资
85	86	87 0.00	88 0.00	89	90 0.00	91	00 92	0.00	93	94	95 0.	96	97
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.	0.	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		00	0.00	0.00				
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00		00	0.00	0.00				
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0.00 0.00	0.00	0.00 0.00	0.00			00	0.00	0.00 0.00				
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		00	0.00	0.00				
0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00			00	0.00	0.00				0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0	00	0.00	0.00	0.		0.00	0.00
0.00	0, 00 0, 00	0.00	0.00 0.00	0.00			00	0.00	0.00 0.00				
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
0.00	0.00		0.00	0.00			00	0.00	0.00				
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	0.	0.00	0.00
	0.00	0.00	0.00	0.00			00	0.00	0.00				
0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.	0.	0.00	0.001
0.00	0, 00 0, 00	0.00 0.00	0.00	0.00	0.00	0.	00	0.00	0.00	0.1	00 0.	0.00	0.00
0.00	0,00	0.00 0.00 0.00			0.00 0.00	0.				0.1	00 0.	0.00	0.00
0.00 0.00 0.00	0,00 0.00 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0.00 0.00	0.00 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00	0. 0. 0.	00	0.00	0.00 0.00	0.1 0.1 0.1	00 0. 00 0. 00 0.	00 0.00 00 0.00 00 0.00	0.00 0.00 0.00 0.00

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

ALDE				3431 A /22	X	CHP1 3 0 (7)			++ 7d+++111	- 72	
补助				对社会保	<u> 早基金計助</u>	1			其他支出		
费用补贴	利息补贴	其他对企业补助	小计	对社会保险基金 补助	补充全国社会保 障基金	对机关事业单位 职业年金的补助	小计	赠与	国家赔偿费用支出	对民间非营利组 织和群众性自治 组织补贴	其他支出
98	99	100	101	102	103	104	105	106	107	108	109
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00			0.00	0.00	0.00		0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00		0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00		0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	000000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	30000	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表

		项目												工资福	利支出	7/
支出功能 分类科目 编码		科目名称		合计	小计	基本工资	津県	排贴	奖金		伙食补助费	绩效工资		事业单位基 老保险缴费	职业年金缴费	职工基本医疗保 险缴费
类款项		栏次		1	2	3		4	5		6	7		8	9	10
尖 叔 坝		合计		6, 715, 486. 25	5, 633, 349.	5 2,500,835	5. 35 1, 647	7, 661. 53	259, 18	39. 36	0.	00 0	00 4	497, 989. 44	1, 327. 21	280, 017. 05
		和就业支出		6, 381, 056. 94	5, 298, 919.	4 2,500,835	5.35 1,647	7,661.53	259, 18	39. 36	0.	00 0	00 4	497, 989. 44	1, 327. 21	280, 017. 05
20802	民政管理	事务		4, 480, 689. 84	3, 973, 792.	9 1, 759, 261	.50 1,647	, 661. 53	217, 33	32. 21	0.	00 0	00	0.00	0.00	237, 937. 55
2080201	行政运			4, 480, 689. 84			.50 1,647	7,661.53	217, 33		0.		00	0.00	0.00	237, 937. 55
		2单位养老支出		737, 537. 65	499, 316.		0.00	0.00		0.00	0.			497, 989. 44	1, 327. 21	0.00
2080501		位高退休		121, 983. 13	0.1		0.00	0.00		0.00	0.		00	0.00	0.00	0.00
2080502		自位离退休		116, 237. 87	0.1		0.00	0.00		0.00	0.		00	0.00	0.00	0.00
2080505		业单位基本养老债		497, 989. 44			0.00	0.00		0.00	0.			497, 989. 44	0.00	0.00
2080506		业单位职业年金统	数费支出	1, 327. 21	1,327.		0.00	0.00		0.00	0.		00	0.00	1, 327. 21	0.00
	残疾人事			1, 162, 829. 45	825, 810.			0.00	41, 85		0.		00	0.00	0.00	42, 079. 50
2081101	行政边			1, 162, 829. 45	825, 810.			0.00	41, 85		0.		00	0.00	0.00	42, 079. 50
	住房保障			334, 429. 31	334, 429.		0.00	0.00		0.00	0.		00	0.00	0.00	0.00
	住房改革			334, 429. 31	334, 429.		0.00	0.00		0.00	0.		00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公	> 积金		334, 429. 31	334, 429.	1 (0.00	0.00		0.00	0.	00 0	00	0.00	0.00	0.00
缴费	ŧ	其他社会保障缴 费	住房公积			资福利支 出	小计		公费		刷费	咨询费	手组		水费	电费
11		12	13	14		5	16	-	17		18	19	21	-	21	22
	0.00	0.00	334, 429				361, 584. 6		, 916.00		0, 000. 00	0.00		698.30	0.00	5, 000. 00
	0.00	0.00					361, 584. 6:		, 916.00		0,000.00	0.00		698.30	0.00	5, 000.00
	0.00	0.00					274, 593. 6		,000.00		0,000.00	0.00		698.30	0.00	5, 000.00
	0.00	0.00				, 600. 00	274, 593. 6	7 30	,000.00	1	0,000.00	0.00		698.30	0.00	5,000.00
	0.00	0.00	C	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	0	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	C	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	0	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	C	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	C	0.00	0.00	300.00	86, 990. 9	30	, 916.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
100	0.00	0.00	C	0.00	0.00	300.00	86, 990. 9		, 916.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	334, 429		0.00	0.00	0.0		0.00		0.00	0.00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0.00	334, 429		0.00	0,00	0, 0		0.00		0.00	0,00		0.00	0.00	0.00
	0.00	0,00	334, 429		0,00	0,00	0, 0		0,00		0,00	0,00		0.00	0,00	0,00
	1.51							-								

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

1211						商品和8	服务支出				
邮电费	取暖费	物业管理费	差旅费	因公出国(境) 费用	维修(护)费	租赁费	会议费	培训费	公务接待费	专用材料费	被装购置费
23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34
0.0	0 181, 642. 3	0.00	20,000.00	0.00	20, 000. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	20, 000. 00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	20, 000. 00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	20, 000. 00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
0.0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专用燃料费	劳务费	委托业务费	工会经费	福利费	公务用车运行维 护费	其他交通费用	税金及附加费用	其他商品和服务 支出	小计	离休费	退休费
35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46
0.0								0.00	720, 552. 38	0.00	
0.0								0.00	720, 552. 38	0.00	
0.0					20, 000.00			0.00	232, 303. 38	0.00	
0.0					20, 000.00			0.00	232, 303. 38	0.00	
0.0								0.00	238, 221. 00	0.00	
0.0					0.00			0.00	121, 983. 13	0.00	
0.0					0.00			0.00	116, 237. 87	0.00	
0.0					0.00			0.00	0.00	0.00	
0.0					0.00			0.00	0.00	0.00	
0.0					0.00			0.00	250, 028. 00	0.00	
0.0					0.00			0.00	250, 028. 00	0.00	
0.0								0.00	0.00	0.00	
0.0					0.00			0.00		0.00	
			付个人和家庭的补							****	- fi
退职(役)费	抚恤金	生活补助	救济费	医疗费补助	助学金	奖励金	个人农业生产补 贴	代缴社会保险费	其他对个人和家 庭的补助	小计	国内债务付息
47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
											0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0, 00	0.00
0.0					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
0.0											0.00
		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
0.0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 0.00	0.00 0.00	0.00 0.00	0.00	0.00	0,00	
	支出	0.00	0.00	0.00				0.00		0,00	
9.0 多利息及費用3 国外债务付息	0.00 支出 国内债务发行费	0.00	0.00	0.00				0.00	0.00	0,00	
务利息及费用3 国外债务付息 59	0.00 支出 国内债务发行费 用	0.00 0.00 目外债务发行费 用	0.00 0.00 小计 62	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63	0.00 办公设备购置 64	0, 00	0, 00	0.00 资本	0,00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68	0.00 ₹) 物资储备 69	0,00 公务用车购置 70
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0	0.00 支出 国内债务发行费 用 60 00 0.00	0.00 0.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00 0.00 小计 62	0,00 0,00 房屋建筑物购建 63 —	办公设备购置 64 —	65 -	0.00 基础设施建设 66 -	0,00 资本 大型修缮 67 —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 —	0.00 教资储备 69	0,00 公务用车购置 70 一
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0 0.0	10 0,000 支出 国内债务发行费 用 60 0,00 00 0,00	0,00 0,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00 0.00 小计 62 —	63 	办公设备购置 64 —	0,00 专用设备购置 65 —	0.00 基础设施建设 66 —	0,00 资本 大型修缮 67 —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 —	0.00 初资储备 69 —	0.00 公务用车购置 70 —
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0 0.0	00	0,00 0,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00 0.00 小计 62 - -	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 — —	か公设备购置 64 	5用设备购置 65 — —	0.00 基础设施建设 66 — —	0.00 资本 大型修缮 67 — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0,00 初資储备 69 — —	0,00 公务用车购置 70 — —
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0 0.0 0.0	00 0,00 支出 国内债务发行费 用 60 00 0,00 00 0,00 00 0,00 00 0,00 00 0,00 00 0,00	□ 0.00 □ 0.00 □ 0.00 □ 0.00 □ 0.00 □ 0.00 □ 0.00 □ 0.00	0.00 0.00 小计 62 — —	63 — — —	の、00 办公设备购置 64 	65 — — —	0.00 基础设施建设 66 — —	0.00 资本 大型修缮 67 — — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 — — — — — — — — — — — — — — — — — —	0,00 初资储备 69 — — —	0,000 公务用车购置 70 — — —
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0 0.0 0.0	O	0.00 0.00 0.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00 0.00 小计 62 	63 	か公设备购置 64 	5用设备购置 65 — —	0.00 基础设施建设 66 — —	0.00 资本 大型修缮 67 — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0,00 初資储备 69 — —	0,00 公务用车购置 70 — —
务利息及费用3 国外债务付息 59 0.0 0.0 0.0 0.0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0,000 0,000 E 国外债务发行费 用 61 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000	0.00 0.00 小计 62 - - - -	63 — — —	の、00 办公设备购置 64 	65 — — —	0.00 基础设施建设 66 — —	0.00 资本 大型修缮 67 — — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 — — — — — — — — — — — — — — — — — —	0,00 初资储备 69 — — —	0,000 公务用车购置 70 — — —
务利息及費用国外债务付息590.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0	O	0.00 0.00 1 国外债务发行费用 61 0 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00	0.00 0,00 小计 62 0 — — — — —	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64	65 — — — —	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 — — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 — — — —
59590.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0	D	の、00 の、00 国外债务发行要 同 00 00 00 00 00 00 00 00 00	0,00 0,00 小计 62 — — — — — —	0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 ———————————————————————————————————	办公设备购置 64 	5.00 专用设备购置 65 ———————————————————————————————————	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 ———————————————————————————————————
务利息及費用国外债务付息590.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0	D	の、00 の、00 国外债务发行费 用 61 0 0,00 0 0,00	0,00 0,00 小计 62 — — — — — —	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64 	0,00 专用设备购置 65 	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 — — —	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,00 公务用车购置 70 — — — —
59590.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0	国内债务发行費 国内债务发行费 60 00 00	0,00 0,00 0,00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0.00 0.00 小计 62 	0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 ———————————————————————————————————	办公设备购置 64	5.00 专用设备购置 65 ———————————————————————————————————	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 ———————————————————————————————————
59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0	S	61 0.00 0.00 61 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64 	65 	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 ———————————————————————————————————
5列息及費用590.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0	S	0,00 0,00 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64 	0,00 专用设备购置 65 	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 ———————————————————————————————————
59 59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	B	0,000 0,000 61 0,000 0	0,00 0,00	0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64 ———————————————————————————————————	65 	0.00 基础设施建设 66 	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 68 ———————————————————————————————————	0.00 物资储备 69 ———————————————————————————————————	0,000 公务用车购置 70 ———————————————————————————————————
写列息及費用3 国外债务付息 59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	B	0,000 0,000 61 0,000 0	0,00 0,00	0.00 0.00	0,00	65 	0.00 基础设施建设 66 	0.00 资本 大型修繕 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 ————————————————————————————————————	0,00 物资储备 69 	0.000 公务用车购置 70
59	DO	0,000 0,0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 房屋建筑物构建 63 ———————————————————————————————————	0,00	0,00 专用设备购置 65 	0.00 基础设施建设 66 	0.00 资本 大型修缮 67 ———————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 1	0,000 物资储备 69 	0,000 公务用车购置 70
59	E O O O O	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64 -	0.00 专用设备购置 65 - - - - - - - - - - - - -	0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 	0,000 初资储备 69	0.000 公务用车购置 70
59	O	0.00 0.00 日外债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 0 	0.00 0.00	0.00	65 	0.00 基础设施建设 66 	0.00 资本 大型修繕 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 ————————————————————————————————————	0,00 物资储备 69 	0,000 公务用车购置 70
59 国外债务付息 59 0.0 0	S	0.00 0.00 0.00 61 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64		0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内型更新 	0,000 物资储备 69 	○、00 公务用车购置 70
59	S	0.00 0.00 日か债务发行費 用 0 0.00 0 0 0.00 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0,00 0,00 小计 62 0 	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物料建 63 ———————————————————————————————————	0.00	65 	0.00 基础设施建设 66 ——————————————————————————————————	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建) 信息网络及软件 购置更新 	0,000 初姿储备 69	○、0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
59	S	0.00 0.00 日外债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 0 	0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 	0.00 办公设备购置 64	65 	0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内型更为 	0,00 物資储备 69	
59	S	0.00 0.00 日か债务发行費 用 0 0.00 0 0 0.00 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0.00 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0,00 0,00 小计 62 0 	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物购建 63 	0.00 办公设备购置 64 -	0.00 专用设备购置 65 -	0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 购置更新 ————————————————————————————————————	0,00 初资储备 69	○、00 公务用车购置 70
59	S	0.00 0.00	0,000 0,000 小计 62 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 —	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物料建 63 	0.00 办公设备购置 64	65 	0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 网络更新 	0,000 物资储备 69 	○、00 公务用车购置 70
59	S	0.00 0.00	0,000 0.000 小计 62 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 —	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 ———————————————————————————————————	0.00 办公设备购置 64		0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内置更新 ————————————————————————————————————	0,000 物資储备 69	○、000 公务用车购置 70
59	S	0.00 0.00	0,000 0.000 小计 62 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 —	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物内建 63 	0,00 办公设备购置 64 ——————————————————————————————————		0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 网络更新 	0,000 物変储备	
59 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	S	0.00 0.00 日か债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 0.00 	0.00 办公设备购置 64 ———————————————————————————————————	65 -	0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 ——————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内置更新 	0,00 物資储备 特別資储备 69	○、00 公务用车购置 70
59 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	S	0.00 0.00 日か债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 0.00 房屋建筑物料建 63 	0,00 办公设备购置 64 ——————————————————————————————————		0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67	0.00 性支出(基本建) 信息网络及软件 内围更新 	○、00 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	○、0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
59 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	S	0.00 0.00 日か债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 0.00 	0.00 办公设备购置 64 ———————————————————————————————————	○、00 参用设备购置 65 -	0.00 基础设施建设 66	0.00 資本 大型修繕 67	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内置更新 	0,000 物資储备 69	○、00 公务用车购置 70
 多利息及費用3 国外债务付息 59 0.0 0.	S	0.00 0.00 日か债务发行费 61 0.00 0.0	0,00 0,00 小计 62 	0.00 0.00 	0,00 办公设备购置 64 ——————————————————————————————————		0.00 基础设施建设 66	0.00 资本 大型修缮 67 ——————————————————————————————————	0.00 性支出(基本建设 信息网络及软件 内置更新 	0,00 初姿储备 69	○、00 公务用车购置 70

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

			-0	-0		.021 1/2				对企业	补助 (基本	建设)		
安置补助	地上附着物和 苗补偿	青 拆迁补	偿 公务月	用车购置	其他交通工具购 置	文物和陈列品购 置	无形资产购置	其他资本性	支出	小 计	资本金注入	其他对	1企业补助	小计
84	85	86		87	88	89	90	91		92	93		94	95
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00		200			0.00
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00	-	-	3		0.00
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00	_	-		==	0.00
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00	- 1	energi.	- 0	= 1	0.00
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00	-	200			0.00
0.00	0.0	00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	0	0.00	-		- 1	-	0.00
0.00			0.00	0.00	0.00	0,00	0,0		0.00		200		222	0.00
0.00			0.00	0,00	0.00	0.00	0.0		0.00	_	-	- 131	_	0.00
0.00			0.00	0, 00	0.00	0,00	0.0		0.00	400	4000	7	100	0,00
0.00			0.00	0.00	0.00	0.00	0.0	-	0.00	_	_		_	0.00
0.00		3.04	0.00	0.00	0.00	0,00	0.0		0.00		9000			0.00
0.00		100	0.00	0.00	0,00	0,00	0.0		0.00	_	_	- 15	_	0.00
0, 00			0,00	0, 00	0,00	0,00	0.0		0.00	4004	400		100	0,00
0.00		C. 1	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0		0.00	_	_		_	0.00
	对企业社	100	0.00	0.00	1 0.00	对社会保障		<u> </u>	0.00	-	其他	世 中	***	
资本金注入	次府投资基金股 权投资	费用补贴	利息补贴	其他对企业社	小助 小计		补充全国社会保	对机关事业单位 职业年金的补助	小计	赠与	国家赔偿	5# m + 3	民间非营利组 和群众性自治 组织补贴	其他支出
96	97	98	99	100	101	102	103	104	105	106	10		108	109
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 -		177	177			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 -	_	_				0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 -						0.00	0.00	0.00	0.00
0,00	0.00	0.00	0.00		.00 —						0, 00	0.00	0.00	0.00
0,00	0,00	0,00	0,00		.00 -			1-0			0, 00	0,00	0,00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 —		-	-			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 —	-	1-0	1-0			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		. 00 —	(F)		-			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		. 00	3—0		-			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 —	_	-	_			0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		00 -		_				0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00		.00 -						0.00	0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00	0.00	U.	. 00				Ų.	001	J. 001	0.00	0.00	0.00

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

公开07表 单位: 万元 部门: 预算数 决算数 公务用车购置及运行费 公务用车购置及运行费 因公出国 (境)费 因公出国 合计 公务接待费 公务接待费 公务用车 公务用车 (境)费 公务用车 公务用车 小计 小计 购置费 购置费 运行费 运行费 1 2 3 5 7 9 10 11 4 6 8 12

八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

	项目		年初结转和结余			本年收入				本年支出	
支出功能										基本支出	
分类科目编码	科目名称	合计	基本支出结转	项目支出结转和 结余	合计	基本支出	项目支出	合计	小计	人员经费	公用经费
类款项	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
尖 萩 坝	合计	406, 000.00	0.00	406, 000.00	1, 227, 836. 70	0.00	1, 227, 836. 70	1, 482, 315. 70	0.00	0.00	0.00
229	其他支出	406, 000.00	0.00	406, 000. 00	1, 227, 836. 70	0.00	1, 227, 836. 70	1, 482, 315. 70	0.00	0.00	0.00
22960	彩票公益金安排的支出	406, 000.00	0.00	406, 000. 00	1, 227, 836. 70	0.00	1, 227, 836. 70	1, 482, 315. 70	0.00	0.00	0.00
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	0.00	0.00	0.00	1,004,996.70	0.00	1,004,996.70	1,004,996.70	0.00	0.00	0.00
2296006	用于残疾人事业的彩票公益金支出	406, 000. 00	0.00	406, 000. 00	222, 840. 00	0.00	222, 840. 00	477, 319. 00	0.00	0.00	0.00
											-
								9		7	-

注:本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数,决算数是包括当年一般公共预算财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

注:本部门没有一般公共预算财政拨款"三公"经费支出,故本表为空表

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

v.,			年末结转和结余	3	
			IÌ	5目支出结转和结分	È
项目支出	合计	基本支出结转	小计	项目支出结转	项目支出结余
11	12	13	14	15	16
1, 482, 315. 70	151,521.00	0.00	151,521.00	151,521.00	0.00
1, 482, 315. 70	151,521.00	0.00	151,521.00	151,521.00	0.00
1, 482, 315. 70	151,521.00	0.00	151,521.00	151,521.00	0.00
1,004,996.70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
477, 319. 00	151, 521.00	0.00	151, 521.00	151, 521.00	0.00
					s

九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

	-ED									- V-1-	*I+ II	
支出功能 分类科目 和	项目		合计							工资福 机关事业单位基		职工基本医疗保
分类科目 彩 編码	斗目名称(项目名)	称、方向)	E H	小计	基本工资	津贴补贴	奖金	伙食补助费	绩效工资	本养老保险缴费	职业年金缴费	险缴费
类 款 项	栏次 合计		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
公务员医疗补助 缴费	其他社会保障缴费	住房公积金	医疗费	其他工资福利支出	小计	办公费	印刷费	咨询费	手续费	水费	电费	邮电费
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23
					-							
	1				商品和原	服务支出						
取暖费	物业管理费	差旅费	因公出国(境) 费用	维修 (护) 费	租赁费	会议费	培训费	公务接待费	专用材料费	被装购置费	专用燃料费	劳务费
24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36
												7
			公务用车运行维			其他商品和服务						^
委托业务费	工会经费	福利费	护费	其他交通费用	税金及附加费用	支出	小计	高休费	退休费	退职(役)费	抚恤金	生活补助
37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49
个人和家庭的补B	助 I							- B	务利息及费用支		1	
救济费	医疗费补助	助学金	奖励金	个人农业生产补 贴	代缴社会保险费	其他对个人和家 庭的补助	小计	国内债务付息	国外债务付息	国内债务发行费用	国外债务发行费 用	小计
50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62
												1—0
								-				
												-
												-)
				\$h-1	- W = 4 / 1 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 +	A \						-
				资本	x性支出 (基本建	设)					***	-)
房屋建筑物购建		专用设备购置	基础设施建设	大型修缮	信息网络及软件 购置更新	物资储备	公务用车购置	置	文物和陈列品购置	九形页广购具	其他基本建设支出	小计
63	64	65	66	大型修缮 67	信息网络及软件 购置更新 68	物资储备	70	置 71	置 72	73	出 74	-
				大型修缮	信息网络及软件 购置更新	物资储备		置	置 72 一	九形页广购具	出	小计
63	64 — — — —	65 	66 — — —	大型修缮 67 - -	信息网络及软件购置更新	物资储备 69 — —	70 — —	置 71 — —	置 72 — —	73 —	出 74 - - -	小计
63	64 — —	65 — —	66 — —	大型修缮 67 一 一	信息网络及软件购置更新	物资储备 69 一	70 — —	置 71 — —	置 72 一	73 -	出 74 — —	小计
63	64 — — —	65 - - -	66	大型修缮 67 - - -	信息网络及软件购置更新68	物资储备 69 — — —	70 - - - -	71 	置 72 — — —	73 — — — — —	# 74 	小计

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

										资本性	支出							
房屋建筑物购建	办公设备购置	专用设备购置	基础设施	建设 :	大型修缮	信息网络购置		物资	储备	土地	补偿	安置礼	助	地上附着物; 苗补偿	和青	拆迁补偿	公务用车购	置 其他交通工具 置
76	77	78	79		80	8:		8	32	83	3	84		85		86	87	88
				对红	≥业补助(៛	基本建设)							对企业	2补助	i .		
文物和陈列品购 置	无形资产购置	其他资本性	支出 /	vit	资本金征	主入	他对企	业补助	小	+	资本	金注入		投资基金股 权投资	费	9用补贴	利息补贴	其他对企业补助
89	90	91		92	93		94		9	5		96		97		98	99	100
				_	_	-		- 7										
			_				-	- 0										
					1-													
					-		-											
					_		_											W-P/N
		对社会保障	基金补助											其他支出				1 11 1
小计		会保险基金 补助	补充全国 障基		对机关 职业年			小	ì		则曾占	Ę	国氢	マ 赔偿费月 出	月支	对民间引 织和群众 组织	注性自治	其他支出
101		102	10	3	1	104	i e	1	05		10	6		107		10)8	109
A.							- 1			-						is .		
9							-											
	-						+			+								
							+			-								
		3					- 28									Ę¢		

注:本部门没有国有资本经营预算财政拨款收支,故本表为空表

第三部分 2021 年度部门决算收支增减变化情况说明

一、收入支出总体增减变化情况说明

- (一)总体情况。绥滨县民政部门 2021 年度部门决算收支总额 5351.67 万元,其中:本年收入 5351.67 万元,年初 结转和结余 42.82 万元;本年支出 5377.45 万元,年末结转和结余 17.04 万元。
- (二)与 2020 年度決算相比。2021 年度部门决算总额增加 685.7 万元,增长 14.7%,主要原因是困难群众人数增加、社会保障和就业支出增加;支出总额增加 711.48 万元,增长 15.25%,主要原因是困难群众人数增加、社会保障和就业支出增加;年末结转和结余减少 25.78 万元,下降 60.21%,主要原因是困难群众人数增加、社会保障和就业支出增加。

二、收入决算增减变化情况说明

绥滨县民政部门 2021 年度收入合计 5351.67 万元,其中: 财政拨款收入 5114.17 万元,占 95.56%;事业收入 237.5 万元,占 4.44%;各项收入增减变化情况及原因详见下表:

金额单位:万元

项目	2021 年度决算	同比增减额	同比+、	-%	增减变化原因
本年收入合计	5351.67	+685.7	+14.7%		困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增

				加
1.财政拨款收入	5114.17	+730.55	+16.67%	困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增 加
2.上级补助收入	237.5	-44.86	-15.89%	困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增 加
3.事业收入				
4.经营收入				
5.附属单位上缴收入				
6.其他收入				

三、支出决算增减变化情况说明

绥滨县民政部门 2021 年度支出合计 5377.45 万元,其中: 基本支出 909.05 万元,占 16.9%;项目支出 4468.4 万元,占 83.1%。各项支出增减变化情况及原因详见下表:

金额单位:万元

项目	2021 年度决算	同比增减额	同比+、-%	增减变化原因
本年支出合计	5351.67	+685.7	+14.7%	困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增 加
1.基本支出	5114.17	+730.55	+16.67%	困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增 加
2.项目支出	237.5	-44.86	-15.89%	困难群众人数增加、社 会保障和就业支出增 加
3.上缴上级支出				
4.经营支出				
5.对附属单位补助支出				

四、财政拨款收入支出增减变化情况说明

- (一)总体情况。绥滨县民政部门 2021 年度财政拨款收入 5351.67 万元,年初财政拨款结转和结余 42.82 万元;本年支出 5377.45 万元,年末财政拨款结转和结余 17.04 万元。
 - (二) 与 2020 年度决算相比。财政拨款收入增加 685.69

万元,增长 14.7%;财政拨款支出增加 711.48 万元,增长 15.25%; 年末财政拨款结转和结余与 2020 年度相比,减少 25.78 万元,下降 60.51%。

(三)与 2021 年初预算相比。财政拨款收入增加 685.69 万元,增长 14.7%;财政拨款支出增加 711.48 万元,增长 15.25%。 财政拨款收支变化情况详见第五、六、八部分。

五、一般公共预算财政拨款收入支出增减变化情况说明

- (一)总体情况。绥滨县民政部门 2021 年度一般公共预算财政拨款收入 4991.39 万元,年初一般公共预算财政拨款结转和结余 2.22 万元;本年支出 4991.72 万元,其中,基本支出 671.55 万元,项目支出 4320.17 万元,年末一般公共预算财政拨款结转和结余 1.89 万元。
- (二)与 2020 年度决算相比。一般公共预算财政拨款收入增加 782.17 万元,增长 18.58%,主要原因是困难群众支出增加项目支出增加;一般公共预算财政拨款支出增加 711.48 万元,增长 15.25%,主要原因是困难群众支出增加项目支出增加。
- (三)与 2021 年初预算相比。一般公共预算财政拨款收入增加 782.17 万元,增长 18.58%,变化的主要原因是困难群众支出增加项目支出增加;一般公共预算财政拨款支出增加711.48 万元,增长 15.25%,变化的主要原因是困难群众支出增加项目支出增加。

(四)按功能分类支出决算情况说明

2021 年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为4209.22 万元,支出决算为4991.39 万元,完成年初预算的118.58%。决算数大于预算数的主要原因:困难群众人数增加、社会保障和就业支出增加。

六、一般公共预算财政拨款基本支出增减变化情况说明

绥滨县民政部门 2021 年度一般公共预算财政拨款基本支出 671.55 万元,其中:人员经费 563.33 万元,主要包括:基本工资 250.08 万元、津贴补贴 164.77 万元、奖金 25.92 万元、机关事业单位基本养老保险缴费 49.8 万元、职业年金缴费 0.13 万元、职工基本医疗保险缴费 28 万元、住房公积金 33.44 万元、其他工资福利支出 11.19 万元。公用支出 36.16 万元,主要包括:办公费 6.09 万元、印刷费 1 万元、手续费 0.07 万元、电费 0.5 万元、取暖费 18.16 万元、差旅费 2 万元、维修(护)费 2 万元、取暖费 18.16 万元、差旅费 2 万元、维 修(护)费 2 万元、公务用车运行维护费 2 万元、其他交通费用 4.33 万元。补助支出 72.06 万元,主要包括:退休费 23.82 万元、抚恤金 25 万元、生活补助 23.23 万元。

七、一般公共预算"三公"经费支出增减变化情况说明

民政部门 2021 年度一般公共预算财政拨款"三公"经费 支出总额为 0, 2020 年度决算为 0, 2021 年度预算为 0。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出增减变化情况说明

- (一)总体情况。绥滨县民政部门 2021 年度政府性基金 预算财政拨款收入 122.78 万元,年初政府性基金预算财政拨 款结转和结余 40.6 万元;本年支出 148.23 万元,其中,基 本支出 0万元,项目支出 148.23 万元,年末政府性基金预算 财政拨款结转和结余 15.15 万元。
- (二)与 2020 年度决算相比。政府性基金预算财政拨款收入减少 51.61 万元,下降 29.59%,主要原因是年初结余较多,结转下年使用;政府性基金预算财政拨款支出增加 44.93万元,增长 43.49%,主要原因是用于社会福利和残疾人事业的彩票公益金支出增加。

(三)与 2021 年初预算相比。政府性基金预算财政拨款收入减少 51.61 万元,下降 29.59%,变化的主要原因是年初结余较多,结转下年使用;政府性基金预算财政拨款支出增加44.93 万元,增长 43.49%,变化的主要原因是用于社会福利和残疾人事业的彩票公益金支出增加。

(四)按功能分类支出决算情况说明

2021 年度政府性基金预算财政拨款支出年初预算为103.3万元,支出决算为148.23万元,完成年初预算的143.49%。

九、国有资本经营预算财政拨款收入支出增减变化情况说 明

绥滨县民政部门国有资本经营预算财政拨款支出为 0

十、机关运行经费执行情况说明

绥滨县民政部门2021年度无机关运行经费支出。

十一、政府采购支出情况说明

(一)政府采购支出情况。绥滨县民政部门 2021 年度政府 采购支出总额 0 万元。 (二)2021年度面向中小企业预留份额情况。根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号)要求,现对本部门2021年面向中小企业预留项目执行情况公开如下:本部门2021年预留项目面向中小企业采购共计0万元,其中,面向小微企业采购0万元,占0%(详见下表)。

例	(填写集中采购目 录以内或者采购限 <u>额标准以上的采购</u> 项目)	(填写"采购项目整体 预留"、"设置专门采购 包"、"要求以联 合 体 形 式 参加"或者"要 求合同分包",除"采购 项目全部预留"外,还 应当填写预留给中小 企业的比例)	<u>(精确到万</u> 元)	(填写合同 在中国政开 的网址,合同 中应当包含 有关联合体 协议或者分 包意向协议)
1				
2				
3				
4				

十二、国有资产占有使用情况说明

截至2021年度12月31日,绥滨县民政部门共有车辆8辆,其中一般公务用车1辆、执法执勤用车1辆、其他用车6辆,其他用车主要是殡葬服务用车。单位价值50万元以上通用设备0台(套),单价100万元以上专用设备0台(套)。

十三、预算绩效情况说明

(一) 预算绩效管理工作开展情况根据预算绩效管理工作

要求,我单位对2021年度一般公共预算项目支出全面开展绩效 自评,其中,一级项目1个,共涉及资金4414.31万元,占一般 公共预算项目支出总额的100%。

(二)部门预算整体支出自评结果我单位部门预算整体支出自评涉及资金4955.08万元,执行数为4955.08万元,完成预算的100%,得分100分。绩效目标完成情况:绩效目标已完成。

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:指行政单位从同级财政部门取得的财政预算资金,包括一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款款和国有资本经营预算财政拨款。
- 二、财政专户资金: 指事业单位按照省物价部门和财政部门批准的收费许可证收取的缴入财政专户的行政事业性收费。
- 三、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。
- 四、事业单位经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

五、其他收入:指除"财政拨款收入"、"财政专户资金"、"事业收入"、"事业单位经营收入"、"上级补助收入"、"附属单位上缴收入"、"用事业基金弥补收支差额"等以外的各项收入。

六、支出功能分类: 按照政府的各项职能活动将支出进

行 分类; 支出经济分类: 按照政府各项支出的具体用途将支出进行分类。

七、一般公共服务(类)财政事务(款): 反映财政事务方面的支出。

- (一)行政运行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位) 的基本支出。
- (二)一般行政管理事务(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位) 未单独设置项级科目的其他项目支出。
- (三) 预算改革业务(项): 反映财政部门用于预算改革 方面的支出。
- (四) 财政国库业务(项): 反映财政部门用于财政国库 集中收付业务方面的支出。
- (五)信息化建设(项): 反映财政部门用于"金财工程" 等信息化建设方面的支出。
- (六)事业运行(项):反映事业单位的基本支出,不包括行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)后勤服务中心、 医务室等附属事业单位。
- (七) 其他财政事务支出(项): 反映除上述项目以外其他财政事务方面的支出。

八、教育支出(类)进修及培训(款)培训支出(项):

反映各部门安排的用于培训的支出。

九、社会保障和就业(类)行政事业单位离退休(款)未 归口管理的行政单位离退休(项):反映未实行归口管理的 行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)开支的离退休支 出。

- 十、医疗卫生(类)医疗保障(款): 指用于职工医疗保障方面的支出。
- (一)行政单位医疗(项):反映财政部门集中安排的 行政单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政 单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老 战士待遇人员的医疗经费。
- (二)事业单位医疗(项): 反映财政部门集中安排的事业单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员待遇人员的医疗经费。
- (三) 公务员医疗补助(项): 反映财政部门集中安排的公务员医疗补助经费。
- 十一、农林水支出(类): 农业综合开发(款): 反映用于农业综合开发方面的支出。
- (一)机构运行(项):反映农业综合开发部门的基本支出。
 - (二) 其他农业综合开发支出(项): 反映农业综合开发

部门的其他支出。

十二、住房保障支出(类)住房改革支出(款): 反映行 政事业单位用财政拨款资金和其他资金等安排的住房改革支出。

- (一)住房公积金(项): 反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。
- (二) 提租补贴(项): 反映按房改政策规定的标准, 行政事业单位向职工(含离退休人员)发放的租金补贴。
- (三)购房补贴(项):反映按房改政策规定,行政事业 单位向符合条件职工(含离退休人员)、军队(含武警)向转役复员离退休人员发放的用于购买住房的补贴。
- 十二、工资福利支出(类): 反映单位开支的在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬, 以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

十四、按定额管理的商品服务支出(类): 反映单位购买商品和服务的支出(不包括用于购置固定资产的支出)。

十五、离退休公用支出(类):按照政策规定标准发给离退休人员的特别补助费和活动费。

十六、职工体检费支出(类): 反映单位支付的职工体检费。

十七、对个人和家庭补助支出(类): 反映政府用于对个人和家庭的补助支出。

十八、基本支出: 反映为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

十九、项目支出: 反映行政单位为完成特定的工作任务或事业发展目标,在基本的预算支出以外,财政预算专款安排的支出。

- 二十、一般公共预算"三公"经费:是指用一般公共预算 安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待 费。
- (一)因公出国(境)费:反映公务出国(境)的住宿费、 旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。
- (三)公务接待费: 反映按规定开支的各类公务接待(含外 宾接待)支出。
- (三) 公务用车购置及运行费: 反映公务用车购置费及租 用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。
- 二十一、机关运行经费:是指行政和参公单位的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。
 - 二十二、预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩

效管理理念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过程,并实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成 有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模式,是政府绩效管理的重要组成部分。

二十三、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限 内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满 意度指标,是绩效执行监控、绩效自评价和再评价等预算绩效管理工作的前提和基础。

第五部分 附录

1.量化评价表

评价指标															
一級指标 二級指		标	三級指标	计算值	得分	指标说明	评分标准								
名称	权重	名称	权重 名称 权重		***************************************										
				财政投款收入预决算差异 率	5	15. 22	3.0	財政投款收入。(决算数一年初预算数)/ 年初预算数*100%	差异率=0. 得滴分; 差异率(绝对值)>0时 . 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。						
		预算编								事业收入预决算差异率	5	0.00	5. 0	事业收入。(决算数一年初预算数)/年初 预算数*100%	差异率=0. 得满分; 差异率(绝对值)>0时 . 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。
预算编				经营收入预决算差异率	3	0.00	3.0	经营收入。(决算数一年初预算数)/年初 预算数*100%	差异率=0. 得满分。差异率(绝对值))O时 . 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。						
		制的准	30	其他收入预决算差异率	5	0.00	5. 0	其他收入: (決算数一年初預算数)/年初 预算数*100%	差异率=0. 得滴分; 差异率(绝对值)>O时. 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。						
				年初结转和结余预决算差 异率	5	0.00	5, 0	年初結袋和結余: (決算數一年初预算數) /年初预算數*100%	差异率=0,得满分;差异率(绝对值)≤100 %,扣减1分;差异率(绝对值)>100%时,每 增加10%(含)扣减0.5分,减至0分为止。						
		确完整性		人员经费预决算差异率	4	14. 43	2. 5	人员经费: (决算数一年初预算数)/年初 预算数*100%	差异率=0,得滴分。差异率(绝对值)>0时 . 每增加5%(含)扣減0.5分。減至0分为止。						
				公用经费预决算差异率	3	-46, 72	3.0	公用经费。(决算数一年初预算数)/年初 预算数*100%	差异率≤0. 得满分。差异率>0时。每增加5% (含)和减0.5分,减至0分为止。						
制及执	90	预算执行					人员经费预算执行差异率	10	0.00	10.0	人员经费: (决算数一调整预算数)/调整 预算数*100%	差异率=0. 得满分, 差异率(绝对值)>0时 . 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。			
										公用经费预算执行差异率	10	0.00	10.0	公用经费: (决算数一调整预算数)/调整 预算数*100%	差异率=0. 得满分。差异率(绝对值)》O时 . 每增加5%(含)扣减0.5分,减至0分为止。
			50	財政投款結袋和結余率	10	0.00	10.0	财政拨款结等和结余: (本年年末数/支出 调整预算数总计)*100%	结袋和结余率=0.得清分; 结袋和结余率(绝对值)>0时。每增加5%(含)扣减0.5分。减至0分为止。						
		的有效性		30	財政投款結袋上下年变动 率	10	0.00	9. 5	財政拨款結轉: (本年年末數一上年年末數)/上年年末數*100%	变动率<0. 得滴分: 变动率≥0时, 每增加5% (含) 扣減0.5分, 减至0分为止。					
							财政投款结余上下年变动 率	5	0.00	5.0	财政拨款结余: (本年年末数一上年年末数)/上年年末数*100%	比重=0. 得满分;比重(绝对值) > 0时,每 增加5%(含)扣碳0.5分,减至0分为止。			
行情况	18E			"三公"经费支出预决算 差异率	5	-53, 33	5. 0	"三公"经费: (決算數一年初预算數/年 初預算數) *100%	差异率≤0. 得满分。差异率>0时。每增加5% (含)扣减1分,减至0分为止。						
		預算編		财政投款项目支出中开支 在职人员及高退休经费比 重	5	0.00	5. 0	财政按款项目支出: 《工资福利支出+高休 费+退休费》/项目支出合计*100%	比重=0. 得滴分: 比重 > 0时, 每增加1%(含) 扣减0.5分。减至0分为止。						
		制及执行的规范性	10	基本支出中列支房屋建筑 物购建、大型修缮、基础 设施建设、物资储备出重	5	0.00	5.0	基本支出。(房屋建筑物构建+大型修缮+基础设施建设+物资储备)/公用经费*100%	比重=0. 得满分。比重>0时。每增加1%(含) 和减0.5分,减至0分为止。						
财务		资产状况	5	货币资金变动率	5	-93, 35	5.0	货币资金: (期末数一期初数)/期初数*10 0%	变动率≤0. 得满分; 变动率>0时。每增加5% (含)和减0.5分,减至0分为止。						
	10	A 2542.5	5	借款变动率	4	0.00	4.0	借款: (期末数一期初数)/期初数*100%	变动率≤0,得满分。变动率>0时,每增加5% (含)扣减0.5分,减至0分为止。						
状况		负债状况		应缴财政款及时性	1	0.00	1.0	应撤财政款年末按规定年终清撤后应无余额	应缴财政款=0. 得滴分. 应缴财政款 ≠0. 得0分						
合计	100	-	100		100		96.0	3=8	22						

注: 1. 财务状况不含企业化管理事业单位和民间非营利组织。

^{2.} 财政拨款结袋和结余率、财政拨款结袋和结余上下年变动率评价指标中。中央部门上年、本年年末结袋和结余数均不含暂付款。

^{3.} 各项评分标准中,对于分于不为0里分母为0的情况,按0分计算;分子、分母同为0的情况,按满分计算。

2.部门预算整体支出绩效自评表

绩效附	件2:								***************************************		
	部门]整体引	と出場	效目标	示申报	及绩效	评价表				
填报单位	: (盖章)									
部门	名称	绥滨县民政	汝部门		评价年度				20214		
部门预算	算支 出		53	77.45万元	部门决				万万		
部门	负责人	李仁刚			联系电话		13904884755				
部门财务	5 负责人		洪鑫达		联系电话		18846872022				
部门职	能概述	法(建作(能民(作置(((施仂(童((愿((供监三设。四力主五。工六七八,心十关十十者十十基督),)建政负组作)))承落)爱一二队三四本。落负 拟设治责织。落落统担家组服))伍))社实责 订,建资指 实实筹老家织务组组建完职会	社城 并指设政导 婚殡推年嫁实体织织设成能服动会乡 组导。区全 姻葬进人太施系实实。县转务搭救居 织村 划县 管管、福权儿和施施 委变:建助民 实信 设订 理理督利益都境设会 夏夏进基政策 旅行	发展 在	统、层域 一负勘 施范管年等单度展服其化区等特群 选责定,并理人推保。政务,他基、推进人,食举行管,推组养救进降,策政任本领进人,自,时下理,婚实服工并儿,指和,实生,就是,成理,婚实服工并儿,指和,实生	会救建出 以。 俗施务作的童 导标 保环务数助供 和贴 设力,以为了,工。实养,会,即倾体养,区对,工。实养,会,即倾有,以为了。 难, 难, 就, 捐。 能,, 不 , 不 , 不 , 不 , 不 , 不 , 不 , 不 , 不 ,	时救助、生活; 理规划,指导 进城乡基层政权 命名、变更和政 名管理工作。!	无着流浪乞讨 城乡社区治理设 城乡社区治理设 放府驻地员全 建设,以 建设。标 建设。 、 福会工 、 、 福会工 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	理体系和治理层 等核呈报工设 等核是标志设 标准并组织实 标准并组织实 作低建设和志 作低建设和志 等特殊群体提		
一級指标	二级指标	三級指标	分值	指标	内容	评价标准	指标全年预计 (实际) 完成情 况	部门评价得分	财政评价得多		
		1. 三公经费 控制率	10	部门本年度三 接待、公务用 国)实际支出 的比率	车、因公出	三公经费控制 率 至 99%,得10 分,否则扣2分	三公经费控制率 ≤99%		5		
	经费控	2. 政府采购 执行率	10	政府采购执行 的比率	取与预算额	政府采购执行 率 ≦ 98%。 得10 分,否则扣2分	政府采购执行率 ≤98%				

黑龙江省2021 年度部门决算公开说明

葡	制 4 0 分	3. 公用经费 控制率	10	部门本午便实际支出的公 用经费与预算数的比率	公用经费控制 率 ≤ 100%,得 10分。否则扣2 分	公用经费控制率 = 100%		26
预算执行70分	5)	4. 预算执行 率	10	实际支出资金与实际到位 资金的比率	预算执行率 ≥ 98%,得10分,否则扣2分	预算执行率≥ 98%		
0 分	资	1. 资金到位 率	10	实际到位资金与计划投入 资金的比率	资金到位率 ≥ 98%,得10分, 否则扣2分	资金到位率≥ 98%		
	资金管理 3 0	2. 财务管理	10	管理制度健全,管理到 位。会计核算规范	制度健全4分, 严格执行制度3 分,会计核算规 范3分	财务管理制度健 全,严格执行制 度,会计核算规 范		
	分	3. 整改落实	10	对各级检查部门发现的违 起问题进行整改(以检查 部门出具的检查报告为 准)		健全各种规章制度,加强业务学习,严格执行规章制度		
事	部门预算效果	1. 经济效益	10			33300000		
事业效果 3 0		2. 社会效益	15	为群众提高更好的健康质量和预防保健能力。特到 医疗保障服务	基层公共卫生 服务捷高得15 分。否则扣5分	为人民服务 提 高群众认知度		
3 0 分	分效果	3. 服务对象 满意度	5	群众摘意率≧90%	群众满意率 ≥ 90%,得5分, 否则扣2分	群众满意率≥ 90%		
	合计		100	78 17	9	72.5		907
算部门	意见:				(签章)	年	月	日
政主管	科室批复	夏之:			(签章)	年	月	B
1. 始入地で	1 軟体专用茶草	接着整理的恶管部门。	南大宗 - 71	· 份及电子版、排所腐各预算单位的每	门整队专出接领中枢	表 1- 服公司的主管经验:	有技術能	
CO CURY AND		出编制预算时申报接3	water land	Country House and	TEN KUNKAHN	A THEM NOTE HE.	1 14 16 25	
		弄情說确定, 总分值5		100000000000000000000000000000000000000				
5-21-7-25-3000		第门实际情况自行设]	9/3/2/3/3/A/200 - C	提指标仅供参考 。				

- 3.项目(专项)支出绩效自评表 本部门无项目(专项)支出绩效自评
- 4.省级项目(专项)支出部门评价得分表

(B/A)

100%

100%

付件3 民政部门转移支付区域(项目)绩效目标自评表 (2021年度) 转移支付(项目)名 民政部门项目 称 中央主管部门 民政部 地方主管部门 黑龙江省民政厅 资金使用单位 銀漢县民政局 全午预算数 预算执行率 全年执行数(B) (A) 午度资金总额: 4463.4 4468.4 资金情况 其中: 中央财政资 4468.4 4468.4 (万元) 地方资金 其他资金 总体目标 全年实际壳成情况 足件

目标成代	選过	反放困难群众	b.补助资金。使国难群众生活得到有 效保障	按月打卡芨放				
200	一級 指标	二級指标	三級指标	指标值	全年实际完成 值	未完成原因和 改进措施		
		数量指标	民政部门项目	4468.4	4468.4	100%		
	<i>7</i> =	质量指标	3					
	出指标	町数指标	补助资金 <u>发放</u> 时间 全年资金累计支出率	2021年底 100%	2021年底	五 五		
		成本指标						
绩	3-8	******	3		8			
效指标		经济效益 指标	3					
	效	社会效益	捷升固难群众生活保障水平	效果显著	效果显著	芜		
	整指标	生态效益						
		可持續影 - 帕指标	3					
		******	0.000 te2.0000 miles			MONTHS.		
	摘意 医指	服务对象 摘意度指 标	优抚对象·搞意 <mark>医</mark>	100%	99%	无		
	90%	(900) (200)						

说明 博在此处简要说明中央巡视、各级审计和财政监督中发现的问题及其所涉及的金额,如没有请填无。

- 注:1. 资金使用单位按项目骤效目标填报,主管部门汇总时接区域模效目标填报。 2. 其他资金包括与中央财政资金、地方财政资金共同投入到同一项目的自有资金、社会资金,以及以前年度的维转结 숲뜻숲쪽.
- 全年执行数是指按照国军集中支付制度要求所形成的实际支出。
 定章指标。地方各級主管部门对资金使用单位填写的实际完成值汇总时,绝对值直接累加计算。相对值按照资金额
- 反如双于均计算。 5. 定性指标。资金使用单位分别按照100%-80%(含)、80%-80%(含)、60%-80%(含)、60%-80%(含)、60%-80%。 []汇总时,按照资金额废如双于均计算。